



李敏鎬的師妹金有美(左三)專誠飛到北京送上祝福。

# 29歲牛一撞正赴京宣傳

# 李敏鎬有師妹到賀 女友無影

李敏鎬似在「插」蛋糕。



幕後花絮片中，秀智向金宇彬投懷送抱。網上圖片

鍾漢良(左)借李敏鎬化身夏威夷女郎。

香港文匯報訊 由天馬電影出品，黃百鳴監製、申太羅執導，李敏鎬、鍾漢良、唐嫣、吳千語、徐正曦及樊少皇主演的《賞金獵人》將於下月28日上映，電影昨日下午在北京舉行首映禮發佈會，一眾演員、電影主題曲《奔跑》主唱之一陳羽凡齊亮相，適逢昨日是李敏鎬的生日，劇組全員，以及李敏鎬的師妹金有美更一起為李敏鎬慶生。



昨日剛好踏入29歲的李敏鎬，大會特別預備了生日蛋糕為他慶生，而李敏鎬的師妹金有美亦特別從韓國飛到北京為師兄慶祝。童心未泯的李敏鎬感謝大家的祝福，更說：「沒想過自己的生日，會是《賞金獵人》的首映。」然後他又拿起刀豪邁地插落蛋糕，跟電影中有勇有謀的賞金獵人形象不謀而合。

至於李敏鎬女友秀智則似乎未有公開表示，但她跟金宇彬主演的韓劇《任意依戀》昨日公開拍攝海報的幕後花絮，見她向金宇彬投懷送抱，又深情對望，對李敏鎬而言可謂只有「驚」沒有「喜」。

而昨日的北京發佈會現場加入了沙灘、泳池等夏日元素，所以眾演員在台上玩的遊戲也充滿夏日嬉戲感。「壽星仔」李敏鎬於現場心情大好，全程笑容滿臉，又不斷搞笑及做出很多俏皮動作，好似在戲中與他以兄弟相稱的鍾漢良，關係密切，所以在發佈會上，他們都向對方送上「坑哥高手」及「護弟狂魔」的牌匾，以「嘉許」對方戲弄哥哥及保護弟弟的高心表現。二人又在喬裝封為賞金獵人中的「女王」，至於千語則被指由戲內到戲外都猶如天使化身，所以雙雙獲得導演申太羅帶領下，為二人戴上皇冠、權杖、綵帶及羽毛翅膀來變身加冕。

兩位女主角唐嫣與吳千語在喬裝環節，分別化身女王及天使，其中唐嫣自爆在戲中與雙「男神」關係密切，而且能將二人收服得貼貼服服，所以被現場眾人封為賞金獵人中的「女王」，至於千語則被指由戲內到戲外都猶如天使化身，所以雙雙獲得導演申太羅帶領下，為二人戴上皇冠、權杖、綵帶及羽毛翅膀來變身加冕。



《賞金獵人》演員晚上現身優先場與影迷會面。

## 慶幸不用與樊少皇對打

大會又播放《賞金獵人》的終極預告片，片中可見不少李敏鎬親身上陣的武打場面，李敏鎬隨後向在場記者分享道：「這是我從影以來第一次吊威地拍攝，也慶幸今次不用與樊少皇對打，否則就必定擔心死了！」李敏鎬也真的十分佩服樊少皇的武功根底，因為在台上玩動作遊戲時，他也不斷拉住樊少皇在身旁，因為這樣就不用輸啦！

## 天堂鳥仍失聯 經理人公司擬法律追討



Kelvin聯同代表律師及公關部同事舉行記招交待BOP對公司的失實指控。



Kelvin發言期間感觸眼濕濕。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 男子組合BOP(天堂鳥)三位成員葉灝基、歐鎮源和許俊豪日前入稟區域法院控告經理人公司一事，經理人公司創富文化副總經理陳浩源(Kelvin)，聯同代表律師錢志庸及公關部同事Elaine Chan於昨日舉行記者會交待BOP對公司的失實指控，並交待往後的工作安排，同時對受影響的客戶、演唱會投資方及歌迷們致歉，Kelvin自言抱住沉重難過心情代表公司發言，其間他多番感觸眼濕濕，一度哽咽。

Kelvin重申強調BOP自本月17日失場內地湖南衡陽的活動後，至今公司仍無法聯絡得上他們和他們的家人，公司向受影響客戶、演唱會投資方及歌迷致歉，並盡快安排善後工作及承諾承擔所需付所有責任，更指責BOP不負責任行為嚴重影響公司和他們自己信譽。

Kelvin再次否認要求他們拍攝不雅照，賬目上非常清楚，每個月會按照合約分成比例分配給他們，而其比例亦較其他娛樂公司為高，而且

且有他們簽名作實，公司亦要澄清他們出席所有工作活動，公司必定要求活動主辦方提供意外保險，而BOP未有向公司反映在任何工作活動中曾經受傷情況。Kelvin表示對BOP的不實指控感到非常遺憾，已交由律師協助處理，並保留一切申索權利。

錢志庸律師表示現時考慮為當事人提出反申索，「因對方未有遵守當初簽約時保密協議，把私隱內容公開，雖然這不屬於犯法，但毀約便要賠錢，其次BOP若指被公司要求影不雅照，在法律上這是好嚴重指控，遲早都要拿出證據，否則屬於誹謗。我們會考慮用禁制令要求對方在沒證據支持下不能亂講，最明顯便是「不雅照」一事。」

Kelvin表示現時公司未收到BOP的入稟狀，一切都是從報道上得悉，問會否定下寬限期給BOP？他說：「從他們失去聯絡開始，我和公司同事都有繼續找他們，但找不上，其實我們都想知當事人有何不滿、想法和未來方向。」



9位參賽者昨日穿上比基尼接受陳志雲、王喜及陶傑等考評。

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 王喜有份投資兼任製作人及導演拍攝的沙灘遊戲節目《喜樂無窮。塞班島》，昨日進行面試，安排9位參賽者穿上比基尼接受陳志雲及陶傑等評判提問，從中選出5位到塞班島玩game騷。

昨日原本有11位參賽者，但有兩位因遲到而被取消參賽資格，而9位參賽者的質素則一般，身材瘦瘦肥肥都有。報稱歌手的7號梁焯晴，相信是眾佳麗中最「豐滿」，她不單凸胸，更疑似露毛，而另一重磅級參加者是29歲的朱婉禎，是佳麗中最年長，報稱是TVB非合約演員。

至於較養眼的有2號羅苑珊、4號李敏嘉、6號段隆臻及9號蔡佩賢，外貌似呂慧儀報稱演員的22歲段隆臻，皮膚白哲及笑容甜美，而28歲的蔡佩賢，谷胸上陣加上口齒伶俐，入圍應無難度。

## 王喜投資7位數

昨日王喜與志雲合照時，阿喜笑指這是5年來第一次在法庭以外地方合照。他表示今次投資7位數，節目將會拍5集，昨日會選出5位參賽者，7月出發到塞班島拍攝。

另外，談到無線企業傳訊部副總監曾醒明日前宣佈退休，未見無線挽留，志雲表示有留意曾生的離職消息，並已在facebook留言，覺得曾生離開是好可惜，他是一個好有親和力，做事無托手腳，每次有重大問題他都不會匿理出來支撐大局的人，不是每個人都會面對這些。他又說：「我入行時，曾生已經係老行專，好願意教我哋嘢，我敢寫包單，你哋(指記者)每一個都會唔捨得佢，現在咁紛亂傳媒生態，TVB無咗曾生係好大好大損失，當然每間公司都有自己決策，我不在其位，唔知佢哋想法，不便評論。」

曾出任無線電視業務總經理的志雲，被問到盛傳無線將有6、7位高層升任為助理總經理，志雲笑說：「可以當係一種進步，我個年代最多得3位，可能業務廣泛咗，其實職銜唔重要，我以前年少氣盛，得罪咗上司個秘書，點知就無咗好食，所以職銜有幾咁重要，可能冇咁人管實權更加大，升多啲人個個開心快樂，升唔到咁唔使唔開心。」

## 陳志雲指TVB大損失 聞曾醒明退休嘆可惜



鄭俊弘(中)當晚會和何雁詩(左)合作演出。

直都是好好好朋友，有4個好字。」

另外，日前傳出對話截圖，指節目邀請新聲樂團來表演時不付酬勞，節目監製賴偉棠解釋慈善節目一向是義務性質參與，無線按慣例會為演出者提供交通接送、膳食等安排。他說：「起初節目打算用中西合璧，所以邀請新聲再找西樂手來，對方問『有沒有酬勞』，其實120人的中樂團也沒有錢，因為是慈善義務演出，只是邀請他們的對話被人放上網。」賴偉棠表示慈善節目不會勉強別人來演出，現在已改邀請另一西樂團義務演出，無線一樣會安排交通接送及膳食安排，更會更有小禮物答謝表演者的義務演出。

## 鄭俊弘視坤哥為榜樣

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 鄭俊弘(Fred)、陳庭欣、王灝兒與張曦雯等人昨日出席慈善節目《明愛暖萬心》記者會，Fred透露當晚會和何雁詩與中樂團合作獻唱。提到比他遲成名的吳業坤搶先一步踏上紅館開騷，Fred沒有失望更會視坤哥為榜樣。

雖然坤哥能踏上紅館開騷，但就被人批評他的歌曲數量不足以應付紅館演出，Fred就不認同道：「不是問題，他也是歌唱比賽出身，有翻唱歌曲經驗，更有自己的演繹風格。」Fred不覺坤哥爬頭比他先登上紅館，笑道：「不可以這樣說，我也開過音樂會，現在有他這個榜樣踏出這一步，我們後生的就可以學他，到時我們一班好朋友一定會去捧場。」

## 無線改邀另一樂團演出

當晚擔任節目司儀的陳庭欣(Toby)，表示自泰國回港後即腸胃炎又嘔又嘔，笑言剛好不用節食，因司儀服裝會是一件貼身露腰裝，現在不用為減肥煩惱。問到排開男友翟威廉有冇照顧她，Toby說：「我識照顧自己，現在都康復，而且他也不知我中招。」笑指他們是否感情有變，變得生疏，她強調道：「我們一

## 囡囡課餘學3項活動 郭羨妮：是她的興趣

香港文匯報訊 (記者李慶全) 郭羨妮(Sonija)昨日為港台節目《醫生與你》進行錄影，她擔任主持人跟醫生一起探討有關小朋友的疾病。Sonija表示已有十年沒當主持，記得當選港姐冠軍後，都做過不少主持工作。Sonija已是媽咪級，她笑指自己也變成問題媽媽般向醫生請教，問女兒有便便不暢通及鼻塞等問題，但她強調不會過分緊張女兒，會放鬆地讓她成長，像女兒不肯做功課，便會使出激將法又或以退為進，每次都成功令女兒乖乖再投入做功課。

對於節目中一位港媽認為子女要「贏在射精前」，Sonija聽罷覺得很誇張，懷孕是很自然的事，BB出世應該是開心的事，自己的年代，小朋友都是在公園玩大，現在的小朋友卻很可憐。Sonija指女兒有去學芭蕾舞、體操及游泳，然而統統也是她的興趣，主要是女兒讀幼稚園有太多時間，她又沒兄弟姊妹，大人陪她的時間又不多，才讓她多些去學習，但她沒安排女兒去補習，這方面會盡量自己去教導。會否考慮多追一個孩子？Sonija笑說：「女兒都說過想要個弟弟或者妹妹，希望遲生得出，或者明年吧，因老公在內地工作未有期，大家要來一下！」



郭羨妮